

## Příloha Opatření děkanky č. 16/2014

Typ SP	Forma	Studijní program	Studijní obor	Bodová hranice pro přijetí snížena na počet bodů:
Bc.	KS	Specializace v pedagogice	Biologie, geologie a environmentalistika se zaměřením na vzdělávání – Pedagogika	nesnížena
Bc.	KS	Specializace v pedagogice	Biologie, geologie a environmentalistika se zaměřením na vzdělávání – Výchova ke zdraví se zaměřením na vzdělávání	38
Bc.	KS	Specializace v pedagogice	Informační technologie se zaměřením na vzdělávání	16
Bc.	KS	Specializace v pedagogice	Matematika se zaměřením na vzdělávání	12
Bc.	KS	Specializace v pedagogice	Matematika se zaměřením na vzdělávání – Chemie se zaměřením na vzdělávání	nesnížena
Bc.	KS	Specializace v pedagogice	Matematika se zaměřením na vzdělávání – Pedagogika	nesnížena
Bc.	KS	Specializace v pedagogice	Učitelství pro mateřské školy	57
Bc.	KS	Specializace v pedagogice	Školský management	54
Bc.	KS	Speciální pedagogika	Speciální pedagogika	nesnížena
Bc.	KS	Specializace v pedagogice	Učitelství praktického vyučování a odborného výcviku	18
Bc.	KS	Specializace v pedagogice	Výchova ke zdraví se zaměřením na vzdělávání – Chemie se zaměřením na vzdělávání	nesnížena
Bc.	KS	Specializace v pedagogice	Výchova ke zdraví se zaměřením na vzdělávání – Pedagogika	48
Bc.	KS	Vychovatelství	Vychovatelství	45
Mgr.	KS	Učitelství pro základní školy	Učitelství pro 1.stupeň základní školy	nesnížena
NMgr.	KS	Učitelství pro střední školy	Učitelství VVP pro ZŠ a SŠ biologie, jednooborové studium	25
NMgr.	KS	Učitelství pro střední školy	Učitelství VVP pro ZŠ a SŠ - informační a komunikační technologie	13
NMgr.	KS	Učitelství pro střední školy	Učitelství VVP pro ZŠ a SŠ biologie - matematika	nesnížena
NMgr.	KS	Specializace v pedagogice	Management vzdělávání	48
NMgr.	KS	Učitelství VVP pro ZŠ a SŠ	Učitelství VVP pro ZŠ a SŠ pedagogika - výchova ke zdraví	25
NMgr.	KS	Pedagogika	Pedagogika předškolního věku	30
NMgr.	KS	Speciální pedagogika	Speciální pedagogika	36

Typ SP	Forma	Studijní program	Studijní obor	Bodová hranice pro přijetí snížena na počet bodů:
Bc.	PS	Speciální pedagogika	Speciální pedagogika	28
Bc.	PS	Specializace v pedagogice	Pedagogika — Francouzský jazyk se zaměřením na vzdělávání	nesnížena
Bc.	PS	Specializace v pedagogice	Pedagogika — Informační technologie se zaměřením na vzdělávání	nesnížena
Bc.	PS	Specializace v pedagogice	Pedagogika — Výtvarná výchova se zaměřením na vzdělávání	41
Bc.	PS	Specializace v pedagogice	Pedagogika — Matematika se zaměřením na vzdělávání	nesnížena
Bc.	PS	Specializace v pedagogice	Matematika se zaměřením na vzdělávání	12
Bc.	PS	Specializace v pedagogice	Matematika se zaměřením na vzdělávání — Chemie se zaměřením na vzdělávání	nesnížena
Bc.	PS	Specializace v pedagogice	Matematika se zaměřením na vzdělávání — Tělesná výchova a sport se zaměřením na vzdělávání	nesnížena
Bc.	PS	Specializace v pedagogice	Matematika se zaměřením na vzdělávání — Informační technologie se zaměřením na vzdělávání	nesnížena
Bc.	PS	Specializace v pedagogice	Hudební výchova se zaměřením na vzdělávání — Sborníkovství se zaměřením na vzdělávání	nesnížena
Bc.	PS	Specializace v pedagogice	Hudební výchova se zaměřením na vzdělávání — Hra na nástroj se zaměřením na vzdělávání	nesnížena
Bc.	PS	Specializace v pedagogice	Speciální pedagogika se zaměřením na vzdělávání — Výtvarná výchova se zaměřením na vzdělávání	nesnížena
Bc.	PS	Specializace v pedagogice	Speciální pedagogika se zaměřením na vzdělávání — Český jazyk se zaměřením na vzdělávání	50
Bc.	PS	Specializace v pedagogice	Výchova ke zdraví se zaměřením na vzdělávání — Chemie se zaměřením na vzdělávání	nesnížena
Bc.	PS	Specializace v pedagogice	Výchova ke zdraví se zaměřením na vzdělávání — Informační technologie se zaměřením na vzdělávání	nesnížena
Bc.	PS	Specializace v pedagogice	Výchova ke zdraví se zaměřením na vzdělávání — Tělesná výchova a sport se zaměřením na vzdělávání	19
Bc.	PS	Specializace v pedagogice	Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání — Ruský jazyk se zaměřením na vzdělávání	nesnížena
Bc.	PS	Specializace v pedagogice	Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání — Hudební výchova se zaměřením na vzdělávání	34
Bc.	PS	Specializace v pedagogice	Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání — Český jazyk se zaměřením na vzdělávání	51
Bc.	PS	Specializace v pedagogice	Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání — Základy společenských věd se zaměřením na vzdělávání	53
Bc.	PS	Specializace v pedagogice	Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání — Výtvarná výchova se zaměřením na vzdělávání	40
Bc.	PS	Specializace v pedagogice	Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání — Matematika se zaměřením na vzdělávání	26
Bc.	PS	Specializace v pedagogice	Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání — Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání	50
Bc.	PS	Specializace v pedagogice	Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání — Francouzský jazyk se zaměřením na vzdělávání	54
Bc.	PS	Specializace v pedagogice	Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání — Informační technologie se zaměřením na vzdělávání	30
Bc.	PS	Specializace v pedagogice	Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání — Pedagogika	52
Bc.	PS	Specializace v pedagogice	Český jazyk se zaměřením na vzdělávání — Ruský jazyk se zaměřením na vzdělávání	43
Bc.	PS	Specializace v pedagogice	Český jazyk se zaměřením na vzdělávání — Základy společenských věd se zaměřením na vzdělávání	52
Bc.	PS	Specializace v pedagogice	Český jazyk se zaměřením na vzdělávání — Dějepis se zaměřením na vzdělávání	47
Bc.	PS	Specializace v pedagogice	Český jazyk se zaměřením na vzdělávání — Francouzský jazyk se zaměřením na vzdělávání	41
Bc.	PS	Specializace v pedagogice	Český jazyk se zaměřením na vzdělávání — Hudební výchova se zaměřením na vzdělávání	45
Bc.	PS	Specializace v pedagogice	Český jazyk se zaměřením na vzdělávání — Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání	40

Bc.	PS	Specializace v pedagogice	Dějepis se zaměřením na vzdělávání — Základy společenských věd se zaměřením na vzdělávání	54
Bc.	PS	Specializace v pedagogice	Dějepis se zaměřením na vzdělávání — Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání	25
Bc.	PS	Specializace v pedagogice	Dějepis se zaměřením na vzdělávání — Francouzský jazyk se zaměřením na vzdělávání	nesnížena
Bc.	PS	Specializace v pedagogice	Francouzský jazyk se zaměřením na vzdělávání — Základy společenských věd se zaměřením na vzdělávání	nesnížena
Bc.	PS	Specializace v pedagogice	Informační technologie se zaměřením na vzdělávání	10
Bc.	PS	Specializace v pedagogice	Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání — Základy společenských věd se zaměřením na vzdělávání	42
Bc.	PS	Specializace v pedagogice	Tělesná výchova a sport se zaměřením na vzdělávání — Základy společenských věd se zaměřením na vzdělávání	33
Bc.	PS	Specializace v pedagogice	Tělesná výchova a sport se zaměřením na vzdělávání — Informační technologie se zaměřením na vzdělávání	nesnížena
Bc.	PS	Specializace v pedagogice	Biologie, geologie a environmentalistika se zaměřením na vzdělávání — Tělesná výchova a sport se zaměřením na vzdělávání	35
Bc.	PS	Specializace v pedagogice	Biologie, geologie a environmentalistika se zaměřením na vzdělávání — Výchova ke zdraví se zaměřením na vzdělávání	38
Bc.	PS	Specializace v pedagogice	Biologie, geologie a environmentalistika se zaměřením na vzdělávání — Chemie se zaměřením na vzdělávání	45
Bc.	PS	Specializace v pedagogice	Biologie, geologie a environmentalistika se zaměřením na vzdělávání — Dějepis se zaměřením na vzdělávání	23
Bc.	PS	Specializace v pedagogice	Učitelství pro mateřské školy	49
Bc.	PS	Psychologie	Psychologie a speciální pedagogika	75
Mgr.	PS	Učitelství pro základní školy	Učitelství pro 1. stupeň základní školy	43